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I. Acuerdos tomados durante la Sesión de Cabildo anterior 

Vigésima Sesión Ordinaria de Cabildo 

27  de Marzo  del 2025 

 

  

SE APRUEBA EL ACTA DE LA DECIMONOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL 

AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 25 DE MARZO DE DOS MIL 

VEINTICINCO. SE APRUEBA EL ACTA DE LA DECIMONOVENA SESIÓN 

ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 25 DE MARZO DE DOS 

MIL VEINTICINCO. 

ACUERDO 71/27/03/2024-2027: 
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II. Convocatoria a la próxima Sesión de Cabildo 

Vigésima Primera  Sesión Ordinaria de Cabildo 
03  de Abril del 2025 
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III. Orden del día de la próxima Sesión de Cabildo 

Vigésima Primera    Sesión Ordinaria de Cabildo 
03 de Abrol del 2025  

 

1. Lista de asistencia.  

  
2. Declaratoria de quórum legal y apertura de la sesión.  

  
3. Dispensa de lectura y en su caso aprobación, del acta de la vigésima 

sesión ordinaria del Ayuntamiento, celebrada el día 27 de marzo de 

dos mil veinticinco.  

  
4. Lectura de correspondencia.  

● Oficio signado por el C. Rosario Torres Barrientos, ciudadano de 

esta ciudad capital, remitiendo la problemática en relación a una 

propiedad privada, ubicada en Ejido la Presa.   
  

● Oficio signado por los Integrantes y Miembros de Tonantzin Tlalli 

Venerable Madre Tierra A.C, solicitando la reubicación de eventos 

en el Río San Marcos.   
   

● Oficio Número DG/097/2025, signado por la Mtra. Patricia 

Alejandra Reyes Gonzalez, Directora General del Sistema DIF 

Victoria, en donde señala presuntos actos de representación legal 

y su inexistencia jurídica vigente señalada en los mismos.  
  

● Opinión jurídica correspondiente al análisis del Proyecto de 

Modificación de Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2024.  
  

5. Solicitud y en su caso aprobación de punto de acuerdo, para la 

aprobación del Programa de Obra Pública 2025, de conformidad con lo 

establecido en los artículos 49, fracción séptima, del Código Municipal 

para el Estado de Tamaulipas y el artículo 28, del Reglamento Interior 

del Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas.  
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6. Propuesta y en su caso aprobación de modificaciones al Presupuesto 

de Egresos de este Municipio, relativo al ejercicio fiscal 2024.  

  
7. Iniciativa con Proyecto de Decreto mediante el cual se Derogan el  

Inciso a) de la fracción XXVI del Artículo 27 de la Ley de Ingresos del 

Municipio de Victoria Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025, en 

cumplimiento a la Controversia Constitucional número 90/2025, 

presentada por la Consejería Jurídica del Poder Ejecutivo Federal ante 

la Suprema Corte de Justicia de la Nación.  

  
8. Propuesta de acuerdo y en su caso aprobación de declaratoria del mes 

de abril del 2025, como “Mes de la Capitalidad”, en el marco del 

bicentenario de la Capitalidad de Victoria, Tamaulipas.  

  
9. Asuntos generales.  

● Participación de la Regidora Josefa Edith Mata Gracia, con el tema 

“La importancia de la Dirección de Seguridad, Tránsito y Vialidad”.  
  

10. Clausura de la sesión.  

  
Lo anterior se establece con base en lo dispuesto en el artículo 25 del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento de Victoria.  

 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA TAMAULIPAS  

 

 

 

A T E N T A M E N T E :   

  

  

L I C .   H U G O   A R A E L   R E S É N D E Z   S I L V A   
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IV. Notificaciones y actos jurídicos de las 

dependencias municipales. 

 Boletín del sorteo para el reclutamiento militar. 
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V. Avisos oficiales de interés 

Bolsa de Tabajo de la semana 31 de Marzo  al 04 

de abril del 2025 
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